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Sjednica je održana 25.05.2026. godine s početkom 1902 sati u prostorijama DVD-a 

Ivanec. 

 

Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Zdenko Đuras (predsjednik VZG), 

Ivan Putarek (zapovjednik VZG),  Davor Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (zamjenik 

predsjednika VZG), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola Habunek (DVD Radovan), Ivan 

Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), Josip Črnjak (DVD Gačice), 

Doroteja Željezić (DVD Bedenec), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Lacković (DVD 

Margečan), Mario Vudrag (DVD Radovan), Andrej Lončar (DVD Salinovec), Mario Rogina 

(DVD Ivanec), Ivica Copak (zamjena za Josip Vidaček - DVD Margečan) 

 

Nedostaju: Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG) 

 

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec 

 

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva 

i Zapovjedništva. Konstatira da postoji kvorum te navodi da je dnevni red dostavljen sa 

pozivom  

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva 
2. Donošenje poslovnika o radu Zapovjedništva 
3. Imenovanje zamjenika zapovjednika  
4. Formiranje Kolegija VZG Ivanec 
5. Informacija o kupnji opreme 
6. Gradsko vatrogasno natjecanje 
7. Zamolba DVD-a Bedenec 
8. Zamolbe DVD-a Salinovec  
9. Različitosti 

 

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

Ad.1) Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva i 

Zapovjedništva; 
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Zdenko Đuras napominje da Predsjedništvo razmatra zapisnik sa prethodne sjednice 

Predsjedništva, a Zapovjedništvo razmatra zapisnik sa prethodne sjednice 

Predsjedništva i Zapovjedništva. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zapisnici sa prethodnih sjednica Predsjedništva te Predsjedništva i 

Zapovjedništva su jednoglasno prihvaćeni. 

 

 

Ad.2) Donošenje Poslovnika o radu Zapovjedništva; 

 

Zdenko Đuras navodi da je na prvoj sjednici Zapovjedništva potrebno donijeti 

Poslovnik o radu, a prijedlog je stavljen na razmatranje članovima Zapovjedništva na 

portalu VZG. Također navodi da se nije puno toga mijenjalo u odnosu na prethodni 

Poslovnik. 

 

Ivan Putarek ukratko navodi što je promijenjeno, a odnosi se na lakše donošenje 

određenih odluka, te o načinu dostave materijala za sjednice. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Poslovnik o radu Zapovjedništva je jednoglasno prihvaćen. 

 

Ad.3) Imenovanje zamjenika zapovjednika; 

 

Zdenko Đuras: Navodi da je ovo točka zbog koje se i ustvari sazvala sjednica. Budući da 

je početak sljedećeg mandata, te je izabran zapovjednik Zajednice, potrebno je izabrati i 

zamjenika zapovjednika. Navodi da imamo dvije mogućnosti, a to je da se zamjenik 

izabere kao i do sad tj. da ga izabere Predsjedništvo i Zapovjedništvo na prijedlog 

zapovjednika ili da se raspiše natječaj za prijavu za dužnost zamjenika zapovjednika. 

Smatra da su obje opcije u redu, a na prisutnim članovima je da odluče na koji način će 

se ići. Također navodi da je razgovarao i sa drugim zajednicama na koji način to 

odrađuju te navodi da je na Predsjedništvu i Zapovjedništvu da odluče na koji način će se 

odraditi. Daje riječ zapovjedniku Zajednice. 

 

Ivan Putarek prije svega se zahvaljuje na ukazanom povjerenju za novi mandat, te 

navodi da mu je drago da će zajedno sa predsjednikom moći sljedećih pet godina 

usmjeravati rad Zajednice. Nada se da će suradnja sa DVD-ima biti dobra i korektna. Moli 
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da se zahvale prenesu starim mandatarima, a novim mandatarima, zajedno s njim, želi 

puno sreće i uspjeha u daljnjem poslu. 

Što se tiče biranja zamjenika zapovjednika, zadnja 2 mandata, iako smo već trebali raditi 

po Zakonu o vatrogastvu, mi smo već tako i radili, a to je upravo ono što je Zdenko 

spomenuo. Obje mogućnosti su moguće, ali članovi Predsjedništva i Zapovjedništva 

trebaju donijeti odluku na koji način će se raditi. Napominje da njegov dosadašnji 

zamjenik nije prisutan, ali ga danas namjerava razriješiti dužnosti. 

 

Zdenko Đuras navodi da će se otvoriti rasprava i onda je potrebno donijeti odluku.  

 

Otvara se rasprava. 

 

Nikola Habunek izjavljuje da bi trebalo ići na način kao smo i do sad radili, a na 

zapovjedniku je da si pronađe čovjeka s kojim će moći kvalitetno surađivati, pa neka on 

iznese prijedlog. 

 

Matija Štebih izjavljuje da se slaže sa svime što je Nikola naveo. 

 

Franjo Piskač navodi da se i on slaže sa navedenim, te smatra da po onome što je 

vidljivo, da se svi slažu isto. 

 

Zdenko Đuras daje najprije na glasanje prijedlog da zamjenika zapovjednika bira 

Predsjedništvo i Zapovjedništvo prema prijedlozima zapovjednika. 

 

Svi članovi Predsjedništva i Zapovjedništva su jednoglasno prihvatili taj prijedlog. 

Drugi prijedlog prema tome nije ni stavljen na glasanje, te je donešena Odluka da 

zamjenika zapovjednika bira Predsjedništvo i Zapovjedništvo prema prijedlozima 

zapovjednika. 

 

Zdenko Đuras potvrđuje odluku, te daje riječ zapovjedniku. 

 

Ivan Putarek navodi da bi on za ovaj mandat predložio 2 zamjenika zapovjednika. Jedan 

od njih je Mario Lacković. Smatra da je on osoba koja ima dosta „utakmica“ u nogama, s 

istočnog je dijela Grada Ivanca. On kao zapovjednik pokriva cijelo područje, ali je više u 

zapadnom dijelu i puno je bolje kad bi imao osobu u istočnom dijelu na koju se može 

osloniti na intervencijama. Navodi da Mario nema još stručni ispit, ali ga je prijavio tj. 

postupak je pokrenut. On ima puno godina iskustva u zapovijedanju, međutim nema još 

ispit. Navodi da je kontaktirao inspektora za vatrogastvo, te mu je on spomenuo da neće 

raditi problema po tom pitanju, ali da mora položiti ispit u određenom vremenu. Do tog 

vremena će u zapisniku nadzora biti navedeno da nema stručni ispit, ali neće biti 

financijskih sankcija. 

Druga osoba koju bi predložio je Zoran Petrinjak. Za njega smatra da uz njega ima 

najviše iskustva na intervencijama. Navodi da će on možda zbog posla biti van Ivanca, te 
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smatra da bi bilo dobro da je i na ovom dijelu grada osoba koja ga može zamijeniti u 

svakom trenutku na intervencijama, i za koju zna da će intervencije odraditi isto na 

visokom nivou. 

Daje prijedloge na raspravu. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Anđelko Brezovec  navodi da ne vidi zašto bi nepoloženi stručni ispit u ovom trenutku 

trebao biti problem, budući da i bivši zamjenik zapovjednika u trenutku stupanja na tu 

dužnost nije imao položeni ispit. Isto tako ako je i sam inspektor spomenuo da neće 

raditi probleme po tom pitanju, smatra da su predloženi kandidati najbolje osobe s 

kojima će on kao zapovjednik moći kvalitetno raditi. Mario već stvarno dugi niz godina 

ima iskustva u zapovijedanju, a Zoran je uz Ivana gotovo na svakoj intervenciji. Što se 

njega tiče, podržava prijedloge. 

 

Mario Rogina se najprije ispričava na kašnjenju. Smatra da si zapovjednik mora sam 

odabrati osobu s kojom može raditi. Sve drugo bi štetilo ne samo njihovom radu nego i 

radu Zajednice. Što se tiče stručnog ispita, problem bi bio da zapovjednik nema stručni 

ispit. Smatra da se može samo vršiti dužnost zamjenika dok se ne položi stručni, a da 

trenutno ne postoji zakonski rok do kad mora biti izabran zamjenik. 

 

Ivan Putarek navodi da je razgovarao sa inspektorom oko toga te da mu je on rekao da 

neće raditi problema oko toga, tim više što je proces stjecanja stručnog ispita u tijeku za 

Maria, a Zoran već ima stručni 2 godine. 

 

Nikola Habunek navodi da ne želi ponavljati već izrečeno, nego smatra da su predloženi 

kandidati u redu i da svi skupa idemo zajednički raditi. 

 

Ivan Vresk navodi da je najbolje da si zapovjednik odabere s kim će raditi, pa da bude 

kvalitetan rad i svima na korist. 

 

Matija Štebih predlaže da se krene sa glasanjem. 

 

Ivan Putarek navodi da se ipak prije samog izglasavanja zamjenika zapovjednika treba 

izglasati razrješnica dosadašnjem zamjeniku zapovjednika, jer je kraj starog mandata i 

početak novog. 

 

Zdenko Đuras daje na glasanje razrješnicu dosadašnjem zamjeniku zapovjednika. 

 

Jednoglasno je prihvaćena razrješnica dosadašnjeg zamjenika zapovjednika. 

 

Zdenko Đuras daje na glasanje prijedlog zapovjednika VZG da u ovom mandatu ima dva 

zamjenika zapovjednika, a kao predložene osobe su Mario Lacković i Zoran Petrinjak. 
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Zaključak:  

Svi članovi Predsjedništva i Zapovjedništva su jednoglasno prihvatili prijedlog da 

u novom mandatu budu dva zamjenika zapovjednika, Mario Lacković i Zoran 

Petrinjak. 

 

Ad.4) Formiranje Kolegija VZG Ivanec; 

 
Zdenko Đuras izjavljuje da prema Statutu se može formirati Kolegij kojeg čine 
predsjednik, zapovjednik, zamjenik predsjednika, zamjenik zapovjednika te tajnik 
Zajednice. 
 
Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Formiranje Kolegija VZG Ivanec je jednoglasno prihvaćeno. 

 

Ad.5) Informacija o kupnji opreme 

 

Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku. 

 

Ivan Putarek navodi da se sa tim čekalo dok se nisu riješile ove sve odluke oko novog 

saziva. Daje informaciju da ove godine idu 2 tranše, i to 14.000 € za opremu i 35.000 € 

striktno za osobnu zaštitnu opremu vatrogasaca. 

Moli prisutne da do petka pošalju popis opreme koja nedostaje ili je uništena/dotrajala, i 

to je za ovih 14.000 €, gdje svaki DVD participira u iznosu 2.333,33€. 

Za ovih 35.000€ navodi da je to bilo dogovoreno prema popisu planirane i potrebne 

osobne zaštitne opreme da se zadovolji potrebni minimum, i u tome DVD-i ne 

participiraju u jednakim iznosima. Nadalje čita taj popis koji je već definiran na 

prethodnim zapovjedništvima, te isto navodi da je određeni dio te opreme već nabavljen, 

naročito je DVD Ivanec nabavio velik dio opreme.  

Takav iznos je predviđen i sljedeće godine, te se sad treba dogovoriti na koji način će se 

ići ove godine. Budući da DVD Ivanec participira u najvećem dijelu, možda da se jedne 

godine odradi DVD Ivanec a druge ostala Društva. Može se krenuti i u smjeru da se obje 

godine krene nabava za svih 6 DVD-ova. Moli prisutne da odluče na koji način ide 

nabava. 

 

Kratkom raspravom je dogovoreno da se ove godine odradi DVD Ivanec, budući da oni 

trebaju zanoviti interventna odijela. Oni su najviše na intervencijama, a ostala Društva 

imaju relativno dobra odijela. Ako DVD Ivanec neće iskoristiti cijeli iznos od 35.000 €, a 

vjerojatno ni neće, tada će se nabaviti i za neke druge određeni dio opreme. 
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Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

Ad.6) Gradsko vatrogasno natjecanje 

 

Zdenko Đuras izjavljuje da mu je jako drago što je to natjecanje ponovno zaživjelo. Daje 

riječ zapovjedniku. 

 

Ivan Putarek izjavljuje da će se održati u nedjelju 28.06.2026. Prijave bi mogle početi u 

9h pa do 9:45 i da u 10h počinje natjecanje. Završetak bi mogao biti oko 13h-13:30h. 

Sutradan će ići dopis prema DVD-ima i rok za prijavu ekipa će biti 12.06. 

 

Davor Đuras moli da se svi pridržavaju roka da se može na vrijeme naručiti sve 

potrebno. 

Postavlja pitanje vezano uz opremu, te navodi da Margečan može dati stazu za mladež i 

za seniore. 

 

Nikola Habunek navodi da oni imaju nove brentače za djecu, pa oni mogu dati cijelu 

stazu za djecu. 

 

Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 

 

Ad.7) Zamolba DVD-a Bedenec 

 

Zdenko Đuras navodi da je DVD Bedenec poslao zamolbu prema Gradu za 

sufinanciranje troškova postave gromobranske instalacije na vatrogasni dom. Zajednica 

treba donijeti suglasnost po tom pitanju, te će Grad sredstva uplatiti na račun Zajednice 

koja će ih proslijediti Bedencu. 

To su sredstva koja ne diraju sredstva za redovnu djelatnost, ali trebaju ići preko 

Zajednice. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zamolba DVD-a Bedenca je prihvaćena jednoglasno. 

 

Ad.8) Zamolbe DVD-a Salinovec 

 

Zdenko Đuras navodi da je DVD Salinovec poslao zamolbu Gradu za sufinanciranje 

troškova uređenja sanitarnih prostorija u vatrogasnom domu. 
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Druga zamolba DVD-a Salinovec je poslana na Zajednicu a tiče se kupnje vatrogasnih 

ljestava. 

Za tu zamolbu daje riječ zapovjedniku da bolje pojasni. 

 

Ivan Putarek navodi da je u siječnju bila intervencija požara kuće gdje je prilikom 

gašenja krovišta došlo do urušavanja vanjskog dimnjaka koji je udario u ljestve i došlo je 

do puknuća dvodijelnih ljestava. Nasreću, dečki koji su bili na ljestvi nisu imali teže 

posljedice. Na samoj intervenciji su članovi DVD-a Salinovec pitali što sa tim. On im je 

naveo da pošalju zamolbu i da će Zajednica kupiti ljestve iz sredstava koja su namjenski 

određena za to. Međutim, nitko se 4 mjeseca nije po tom pitanju javio iz DVD-a 

Salinovec.  

Kao zapovjednik Zajednice predlaže da se ta ljestva kupi iz sredstava sa računa 15, gdje 

su sredstva strogo namijenjena za opremu i školovanje. A i u buduće ako se desi 

oštećenje kakve skuplje opreme kod bilo koga, da se ta oprema nabavi iz tih sredstava. 

 

Zdenko Đuras se slaže da se za takve jedinstvene slučajeve koriste ta sredstva 

Zajednice, ali samo ako je u pitanju neka skuplja oprema pa da se pomogne DVD-u u 

nabavci. Za svu ostalu manju opremu su sredstva koja Grad dodjeljuje svake godine. 

 

Otvara se rasprava. 

 

Nema rasprave. 

 

Zaključak: Zamolbe DVD-a Salinovec se prihvaćaju jednoglasno. 

 

Ad.9) Različitosti 

 

Ivan Putarek daje informaciju da postoje određeni problemi sa uredom državne uprave 

gdje oni ne žele dati suglasnost za nove dužnosnike, jer na suglasnosti zapovjednika VZG 

piše privremena suglasnost. Jedino je Margečanu prošlo jer njima u naslovu piše 

suglasnost, a u tekstu piše da ne zadovoljavaju potpuno. To će se pokušati riješiti. 

 

Na stručnim ispitima nitko nije prošao, jedino Habunek ima popravni za jedan predmet. 

Navodi da se treba učiti. 

 

Mario Rogina navodi da HVZ razmišlja o tome da se stručni ispit kategorizira, da ne 

bude isti za sve, tj. isti za JVP, za središnja Društva i za ostala Društva. 

 

Ivan Putarek navodi da se treba potruditi oko učenja te ako treba kakva pomoć da se 

uvijek mogu obratiti njemu ili dečkima iz JVP. 
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Nadalje daje informaciju da je u jutarnjim satima provedena vježba Civilne zaštite, gdje 

su sudjelovali DVD Ivanec, DVD Bedenec i DVD Salinovec, kao i HGSS, policija, Hitna i CK. 

Vježba je odlično odrađena od strane svih sudionika. 

 

Nadalje daje informaciju da je došla zamolba za odrađivanje redarske službe za 

biciklističku utrku Granfondo Trakoščan 2026. Smatra da se vatrogasci nebi trebali tome 

odazvati jer je u tom vremenu manifestacija Ivanečkog kotlića i povećan priljev ljudi na 

području grada, kao i povećana mogućnost opasnosti. Navodi da se neka sad članovi 

odluče da li će sudjelovati u tome ili ne, jer svaki DVD zna koliko su njihovi članovi 

dostupni. 

Kroz kratku raspravu je odlučeno da se pošalje odgovor da vatrogasci ne mogu 

sudjelovati u redarstvu zbog sudjelovanja na događanjima za Dane grada Ivanca. 

 

Dorotea Željezić postavlja upit vezano uz sufinanciranje polaganja C kategorije. 

 

Mario Rogina daje informaciju da će to možda ići nešto preko HVZ-a, mada još postoje 

dugovanja od prethodne grupe, tj. još nisu svi završili. 

 

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i 

Zapovjedništva u 2017 sati. 

 

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva. 

 

   ZAPISNIČAR:                                                                                                   OVJEROVITELJI: 

Tajnik VZG Ivanec                                                                                      Predsjednik VZG Ivanec 

    Davor Đuras                                                                                               Zdenko Đuras, mag. oec. 

 

 

_____________________________                                                                                               __________________________________ 

 

 

 

                                                                                                                                              Zapovjednik VZG Ivanec 

                                                                                                                       Ivan Putarek, mag.ing.sec. 

 

 

                                                                                                                                                __________________________________ 

 


